

为了响应学校全面提高人才培养质量、科学研究水平、社会服务能力和文化传承创新能力的奋斗目标，充分体现高校丰富服务内容、创新服务形式、突出服务职能、全方位服务地方经济社会发展的社会职能，基础学科部积极开展社会服务培训活动，于近期对接西安市沣东新城王寺街道办事处开展了应用文写作的系列培训。

本次培训从2018年11月持续开展至2019年3月，培训课程共计八讲，由我校中文学科教授刘小霞、陈军川，副教授张晓和讲师龙彦君担任主讲。





此次培训活动，主要以开办讲座、案例分析、现场讨论和测试问答等形式展开。讲座内容涉及公务文书、新闻报道、工作简报、计划总结等多种公文写作和日常事务文书，参加培训的人员除了王寺街道办事处的工作人员外，还有下设社区工作人员、村委会干部等共计 80 余人。主讲教师针对行业单位日常工作常用文种进行了重点讲解结合典型案例开展了详细分析，指导工作人员通过恰当写作公文处理日常事务。

本次社会服务培训受到了王寺街道办事处工作人员的热烈欢迎和一致好评，参训人员纷纷表示培训内容贴近工作实际需要，对日常工作写作能力有较大帮助提升，希望今后能多开展类似的服务培训。

基础部的社会服务活动有效践行了部门“提升人文素养、传承优秀文化、服务专业建设、助力职业发展”的教育教学理念，在不断提高课程建设、教学水平和社会服务能力的同时，增强了学校社会认可度和美誉度。